

制作虚假售后手续 陆续捞走公司60余万元

法院18天追赃挽损

本报讯 为了多赚钱,淮安一家电机公司负责售后的人员,伙同部门领导、离职的前同事内外勾结,在两年多的时间内,通过制作虚假的售后手续,将电机维修费用占为己有,并将电机非法出售,涉案金额达到603828元。在近日召开的“全市法院司法助力民营经济高质量发展”新闻发布会上,淮安市中级人民法院公布了此案例。

袁某是淮安一家电机公司售后管理员;周某曾在该电机公司工作7年,离职后自主经营了一家维修公司。2019年5月,袁某和该电机公司品质部部长郭某商定,通过制作虚假的售后手续,将电机

维修费用占为己有,并将电机非法出售给周某,从中捞点油水。至2021年8月案发时,袁某涉案金额共计人民币603828元,郭某涉案金额共计人民币136968元,周某涉案金额共计人民币499360元。

审理过程中,法院适用简易程序快审快判,多措并举及时追赃挽损,18天内,将企业损失的60余万元全额追回,有力保护了民营企业财产权益。

淮安经开区法院经审理后认为,三人利用职务上的便利,将本单位财产非法占为己有,数额较大,其行为均已构成职务侵占罪。法院判决,袁某犯职务侵

占罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,并处罚金人民币五万元;周某犯职务侵占罪,判处有期徒刑一年五个月,缓刑两年,并处罚金人民币四万元;郭某犯职务侵占罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币一万元。

据悉,2023年,淮安市中级人民法院结合实际,及时制定出台了《关于优化法治环境促进民营经济发展壮大的十条措施》(简称《十条措施》),要求全市法院围绕《十条措施》,依法充分发挥职能,为促进全市民营经济做优做强提供有力司法服务和保障。

■融媒体记者 何剑峰 通讯员 赵德刚

市二院胡海波入选 “2023人民好医生年度人物”



本报讯 1月6日,2023(第九届)人民好医生典礼暨《2023人民好医生跟诊记》发布仪式在北京举行。淮安市第二人民医院胸外科副主任、诊疗组组长胡海波博士入选“2023人民好医生年度人物”。

“人民好医生”项目从2015年发布《2015人民好医生跟诊记》(首届)起,已经立

项开展了九届。这些年来,该项活动向社会展示入选的年度好医生全部来自医疗卫生临床一线,他们中既有声名远播的医界“泰斗”,也有尽职尽责的普通医师,他们引领展示了新时代人民好医生的风采:每一个人的身上都闪烁着献身医学、服务人民、乐于奉献、敬业进取的时代光辉。

■融媒体记者 刘志钧

理性购彩乐享精彩 亚洲杯小组赛竞猜已开启

新年伊始,我们迎来第18届亚洲杯足球赛。中国体育彩票已于1月8日正式开启卡塔尔亚洲杯首轮12场小组赛竞猜。广大购彩者即日起可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与亚洲杯投注,通过参与亚洲杯竞猜期待亚洲足球的顶级精彩。

赛程直通春节 除决赛外悉数开售

本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,2月10日晚间的决赛更是在正月初一。由于新年休市,这场决赛将不会开售。根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将会作为竞彩足球游戏的竞猜对象。1月8日,首轮12场小组赛已经提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时间方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时间不变,即周中的11点到22点和周末的11点到23点。

另外,传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏不少于9期,6场半全场胜负游戏和4场进球游戏不少于15期。

竞猜不含加时赛 特殊情况怎么办

需要提醒的是,竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分

钟(含伤停补时),不含加时赛的比赛结果,如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。特殊情况下,竞彩足球竞猜赛事推迟或中断,如果能在36小时内继续完成比赛,则售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖;如果比赛推迟或中断超过36小时,就认定该比赛为“无效场次”。“无效场次”的单场投注将按退款处理,过关投注兑奖时,该比赛按固定奖金为1元计算。对于传足赛事来说,推迟或中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

不忘购彩初心 体彩伴您理性乐行

四年一度的亚洲杯,是亚洲足球的巅峰舞台,是广大球迷喜闻乐见的足球盛会。作为足球爱好者,看球为的是胜利的喜悦、夺冠的狂欢,为的是漂亮的进球、顽强的防守,赛事本身的精彩才是我们看球的初心。快乐地看球、理性地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩观。量力而行,远离非法彩票,到体彩实体店合规购买彩票,更有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。如果您单日投注超过限额,也请按照规定预约和实名登记。购彩有度乐于心,理性投注利于行,中国体育彩票将陪伴您快乐看球、乐享精彩!

(苏彩)



近日,十多名书法家齐聚天山华庭小区写对联,免费赠送给业主。很多家长带小朋友一起参加活动,让小朋友感受书法的魅力。

■融媒体记者 王昊

偷东西遇来人 没偷成丢手机 求助时露马脚 一贼入室盗窃“一波三折”终被抓

本报讯 本想乘着夜黑风高,偷摸溜进他人公司“大偷一笔”,没想到还未收敛到钱财便与公司员工来了一场“巧遇”,冒险逃走,又因为“失误”落下手机“自投罗网”。近日,淮安一家传媒公司的两位游戏主播与入室盗窃的盗贼撞了个正着,过程可谓惊心动魄,又“乌龙”百出。

当天晚上8点多,游戏主播“雨果”和“74”出差回到公司,刚走到门口便听到办公室里传来窸窣窸窣的声响,可来时公司大门紧闭,室内也没有灯光。“难不成是野猫钻进了办公室?”“雨果”“74”带着疑惑小心翼翼地走进办公室一探究竟。“74”想到,出差前办公室的门口摆放着纸巾,现在却不翼而飞。他忐忑地拿起手电筒查看办公室内的情形,透过卫生间的门缝看到一双快速移动、穿着灰色运动鞋的脚。此刻,“74”的心已经提到了嗓子眼儿,只见那双脚朝着窗户的方向,随后消失不见。原来,盗贼从二楼跳窗而逃……

“雨果”“74”心有余悸,随即报了警。警察赶到现场后,发现办公室里并没有丢失贵重物品与钱财,只是少了零食和纸巾,但却多了一部手机,而这手机正是盗贼落下的。本以为这件事情就此结束,二人在派出所做完笔录后再次回到公司时,没曾想又有了意想不到的进展。

“我们回到公司后,一名陌生男子前来搭讪,说是手机丢了没法扫码付款出去。”“雨果”回忆说,当时这名男子开着车,请求他们帮忙付停车费时还主动递了支烟。这个举动引起了“74”的注意。“74”清楚地记得透过卫生间门缝看到的那双鞋与此刻搭讪男子的鞋一模一样,甚至连他递来的香烟也与一名同事放在办公室里的一样。“74”当即询问:“你这烟多少钱一包?”这名男子支支吾吾,随便说了个价格。确定此人大概率就是入室盗窃后,“雨果”“74”互相使了个眼色,一起将他按倒在地,等待警察的到来。

至此,一场“一波三折”的盗窃事件

充满戏剧性地落幕了。“看戏”之余,记者采访到淮安市公安局淮阴分局果林派出所副所长孟明,如果广大市民朋友也碰巧遇到与盗贼正面交锋的情况该如何是好呢?

孟明提醒:发现有人入室盗窃时,应在能力允许的情况下将其制服或报警求助,不要一时冲动,造成不必要的人身伤害。遇到入室抢劫时,在无抵抗能力的情况下,切勿激怒对方,应尽量与其周旋,寻找机会脱身,并记住对方体貌特征、人数、口音、作案工具及作案车辆车型、车牌号码和逃跑方向。另外,邻里之间要相互照应,当发现陌生人在住地周围逗留、徘徊时应引起注意,必要时对其进行监视、盘查或报警求助。外出时,勿将钥匙、名片、信件等物品一起放在皮包里,以免皮包被盗后,小偷会按照名片、信件上的地址上门盗窃。外出归来时,也要注意防范陌生人尾随进入室内。

■融媒体记者 高婷婷

拍卖公告

受有关单位委托,定于2024年1月17日上午10时整在淮安市清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2006室,对下列标的进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:
一、一批书刊印刷机器设备,拍卖参考价1077800元。竞拍保证金5万元整。

二、展示时间:即日起—2024年1月16日。
三、展示地点:标的物所在地。
四、报名地点:淮安市清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2003室。
五、报名条件:(1)有效身份证件;(2)保证金于2024年1月16日下午4时前存入拍卖人指定账户(名称:淮安

市天润拍卖有限公司,账号:1110010109200096156,开户银行:中国工商银行淮安城中支行)。联系电话:13852387112 0517-83997373
联系人:耿先生
淮安市天润拍卖有限公司
2024年1月9日